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RELEASE DIE HARD
Inaugurada em julho de 1996, no segundo andar do Edifício Grandes Galerias (Galeria do Rock), pelos sócios André e Fausto.

Comercializamos: CD’s, DVD’s, VINIS, camisetas, publicações, acessórios e tudo que tenha a ver com Classic Rock, Heavy Metal e tendências...

Experiência: Trabalhamos com as maiores e melhores gravadoras e distribuidoras especializadas no mundo todo. Podemos ser referenciados pelas duas maiores dos Estados Unidos e pelas independentes europeias. No Brasil, por quase todas, majors ou independentes, além do contato direto com centenas (mesmo) de bandas nacionais e internacionais. Muitos destes músicos deixam material exclusivo conosco.
Oferecemos: Atendimento respeitoso acima de tudo, em ambiente limpo e organizado, vendendo apenas produtos novos e originais, nada de piratas, cópias ou usados. Ampliação constante do acervo, encomendas, avisos de lançamentos mesmo sem compromisso... Justiça nos preços, na maioria dos casos vencendo a concorrência. Produção cultural própria na loja, no zine, no site, em flyers e em nossos anúncios e embalagens, renovados periodicamente.

Filosofia: Atender o cliente com o respeito que devemos a nós mesmos e comércio apenas de produtos novos originais de procedência garantida. Busca pela excelência, objetivando a qualidade total em tudo que fazemos. Evidenciamos Classic Rock e Heavy Metal e suas tendências de qualidade. Temos orgulho em dizer que nunca nenhum cliente perdeu ou perderá nada conosco, nem tempo ou paciência. Garantia total.
Site/Loja Virtual: Com centenas de visitas diárias, com ou sem compras efetuadas. Lançamentos, acervo retrospectivo, nacionais e importados, pré-vendas, com todo o acervo disponível on line, e venda de ingressos. Vendemos também por e-mail ou telefone. As vendas pelo site têm a mesma eficiência e preços justos e filosofia de confiança e qualidade da loja física. Temos todas as informações no site, tanto técnicas quanto culturais, de cada produto, as mesmas informações que nossos atendentes fornecem no balcão. Temos as melhores e seguras embalagens anti-choque, os fretes mais justos e rápidos na melhor relação custo/benefício, a garantia total e segurança total, com informações e rastreamento do pedido até que esteja nas mãos do cliente, em segurança, estando o cliente totalmente satisfeito. TUDO O QUE TEM NO SITE TEMOS PARA ENTREGA IMEDIATA, O SITE É ATUALIZADO A CADA AÇÃO.
Exclusividades Pioneiras: Desde sua inauguração, nosso cliente sempre leva em toda cada compra, no balcão ou pelos Correios, o zine “O Grito” e um flyer poético-cultural. Somos pioneiros em aliar o conceito de cultura não só à música como ao nosso estilo musical. Pioneiros também em associar nossa imagem às diversas manifestações artísticas fora, obviamente, a música; desde a pintura, dramaturgia, literatura, etc...
Anunciamos: em todas as publicações especializadas e em inúmeras alternativas, em zines e, quando possível, em rádio e TV, e em inúmeros programas comunitários e vários sites especializados.

Redes Sociais: Estamos nas mais conhecidas (twitter, facebook, instagram, google + etc.), temos nossas opiniões divulgadas no blog, como link para todas elas em nossas Seções “Destaque” e no site. Mas não temos estrutura para interagirmos por lá, centralizamos a comunicação unicamente nossos canais oficiais, e-mail diehard@diehard.com.br e telefone (11) 3331-3978. 
Editora e Produtora Musical: lançamento de bandas nacionais e de álbuns nacionais, tendo já lançado (licenciado) inúmeros títulos internacionais. Nosso foco e talento são para o lançamento, mas não exclusivamente, de bandas brasileiras. Sempre com agradáveis surpresas.

Produtora de Eventos Musicais: Após a produção do evento End of Century Metal Fest, em nov/99 (Primal Fear, Pink Cream 69, D.C. Cooper, Symbols, entre outras) produzimos a cada ano shows nacionais e internacionais, tanto com bandas do cast da Die Hard Records como convidadas. Em abr/2004 trouxemos a banda Destruction e produzimos a tour latino-americana, em São Paulo no KVA. Em jul/2004 o Die Hard Fest em São Paulo, com as bandas Sad Theory, Tiger Cult e Imago Mortis e em set/2005 trouxemos o Morbid Angel no Palmeiras em São Paulo e no Circo Voador no RJ. Em setembro de 2006 gravamos o CD/DVD Eterna “Live!”, também em São Paulo. Com o mercado de shows desorganizado e com os ingressos superfaturados devido a uma lei de meia entrada que acaba forçando as produtoras e encontrar meios alternativos para viabilizar as produções, estamos  inativos nesta área, mas voltaremos a agilizar assim que o terreno não ambiente tão inóspito.
Visitas e Tardes de Autógrafo: Promovíamos na própria loja e, depois, num espaço na Galeria do Rock, tardes de autógrafo já antológicas. Algumas bandas e músicos que já nos visitaram exclusivamente: internacionais: Paul Di´Anno, HammerFall, Primal Fear (por 2 ocasiões), Nightwish, Stratovarius (por 3 ocasiões), AC (Running Wild e Lacrimosa), Roy Z (produtor de Bruce Dickinson e Rob Halford), Overkill, Helloween (R. Grapow, W. Weikat, A. Deris), Seventh Avenue, Marduk, Incantation, UDO, Destruction, Morbid Angel, etc... Nacionais: Fates Prophecy, Wizards, João Ricardo (Secos & Molhados), Angra, Steel Warrior, Tuatha de Danann, Dark Avenger, Marcos de Ros, Mindflow, Tribuzy, Eterna, Sydnei Carvalho, Holy Sagga, Malefactor, Krisiun, Shaman, Carlos Lopes (Dorsal Atlântica e Mustang), Thiago Bianchi, etc... Após a manifestação de sentimentos pouco nobres da concorrência e de decisões pouco inteligentes e arbitrárias do condomínio, fomos obrigados a levar as bandas até o 5º andar da Galeria do Rock, até que desistimos, pois não havia mais sentido não traze-los em “nossa casa”, além da burocracia desestimulante, mas isto não nos esmoreceu, nosso nome é Die Hard! Continuamos colaborando com nossas bandas vendendo ingressos de quase todas as produções, exceto de algumas produtoras pouco profissionais. E muitas vezes as bandas simplesmente aparecem de surpresa, como Bruno Sutter fez muito em 2015 e 2016, e dão uma rasteira nesta burocracia toda, nos escolhendo para a festa com os fãs/clientes.
A pioneira a prestar atendimento respeitoso, cultural e comercial seja pessoalmente, por fax, e-mail, telefone ou correspondência.

A pioneira a produzir um zine periódico, ininterrupto e a distribuir flyers poético-literários diferenciados a cada compra.

A pioneira a vender por e-mail e a manter uma loja virtual especializada e atualizada (mesmo, o que tem no site temos pra entrega), e com preocupação cultural.

A pioneira em ter o mesmo estoque físico, também online.

A pioneira a nivelar o tratamento às bandas nacionais ao restante do acervo.

Sua razão e sua emoção o levarão à DIE HARD.

A Die Hard

São públicos os problemas que atravessamos com a pirataria, streaming e download (que, para os colecionadores são apenas um meio de divulgação como o rádio, nada pernicioso), com a descaracterização da Galeria do Rock, etc... E também já dissemos inúmeras vezes que a cada obstáculo, a cada dia, nos tornamos mais fortes em nosso ideal. Alardeamos pra todo canto, principalmente através de anúncios na mídia especializada os nossos maiores destaques em relação à concorrência: vender CD´s, DVD´s, camisetas e acessórios apenas novos e originais, de procedência e garantia comprovadas, especializados em classic rock e heavy metal e tendências, tudo isso com os preços mais justos que conseguimos. E prestando serviços de qualidade ao cliente como encomendas de produtos nacionais ou importados que não temos em estoque ou reservas de lançamentos, seja reservando efetivamente ou apenas avisando o cliente quando do lançamento, além do melhor acervo de CD´s e DVD´s nacionais e importados de nossa especialidade, sempre em expansão.

O Site

A Die Hard foi inaugurada em 1996, e foi uma das pioneiras a ter um website, no ar ininterruptamente desde a inauguração da loja. A pioneira a vender por e-mail. O perfil do www.diehard.com.br sempre foi comercial, afinal somos uma loja, mas o interesse artístico e cultural jamais foi negligenciado, afinal somos uma loja especializada, e os primeiros a aliarmos nosso nome à arte e à cultura, taí nossa logomarca, nossos flyers, nosso zine e nossos lançamentos da Die Hard Records pra confirmar. Nosso site é atualizado a cada ação, e neste caso não somos apenas os pioneiros, mas ainda os únicos neste nível de atualização. Temos para entrega cada produto constante no site. Parece óbvio mas não é, parece fácil mas não é, por isso nos orgulhamos. No início de 2016 inauguramos um site novo, também com ênfase na segurança, onde os pagamentos online continuam sendo feitos no ambiente dos bancos, e com mais flexibilidade que o anterior, mais funcional. 
As Vendas à Distância

O sucesso das vendas à distância, também desde a inauguração, é um de nossos maiores orgulhos. Modéstia à parte, nossa eficiência, que compreende os prazos imbatíveis (as entregas mais rápidas que existem!!!), os melhores fretes, embalagem anti-choque exclusiva e, facilidade no pagamento (depósitos, boletos e cartões de crédito e débito),  mas principalmente nossa responsabilidade e respeito pelo cliente, fizeram da Die Hard uma referência. Como também alardeamos em nossos anúncios, você não precisa confiar, teste-nos e verá. Temos uma equipe doente pelo resultado positivo de cada venda, temos até um programa de pós-venda que, sabemos, é a pré-próxima-venda. O pedido tem segurança total, garantia total e é rastreado o tempo todo até chegar às mãos do cliente e este estar totalmente satisfeito, até que isto aconteça nosso trabalho não terminou. De novo: nenhum cliente jamais perdeu e nem perderá nada conosco, nem tempo ou paciência.
O Principal

O sucesso de tudo isto se deve a um fator muito simples, nosso respeito pelo cliente. Assumimos erros dos Correios, das Gravadoras, de todos os envolvidos no processo desde quando o produto sai de nossas mãos até chegar ao cliente, intacto. Seja presente na loja ou através da compra à distância. Apenas um exemplo: há alguns anos a Galeria do Rock foi interditada pela Prefeitura. A Die Hard foi a ÚNICA a conseguir uma autorização para se manter aberta. Trabalhamos por uma semana sem luz e água, com um elemento numa Lan House e, em contato pelo Celular com a loja, liberamos todas as vendas on line não atrasando nenhum pedido. Muitos clientes virtuais nem ficaram sabendo que a Galeria estava fechada. Este é um exemplo, pois fizemos apenas nossa obrigação, e faremos sempre que for preciso. O principal é amar o que se faz.

À Disposição

Estamos à disposição para quaisquer esclarecimentos, reclamações, dúvidas ou apenas para lhe atender. Abuse. Obrigado!

DIE HARD

